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(FREHER)

T—2 ANE Bi{57 . Ht-C02
2005 | 2014 | 2015 | 2016 | 2017 | 2018 |(&EEE)
EE2 | 100.90] 145.30] 135.80[ 137.80| 134.80] 124.30
EamEnPg| 8350 81.60] 81.50] 81.70] 82.30] 82.20
| 80.70( 102.90] 95.00] 96.20] 92.90[ 84.10
FEZRM| 7090 9470 9000 92.30] 87.30[ 78.70
IRILE—H 460 500/ 470 470 490 470

&&t| 340.60] 429.50( 407.00[ 412.70| 402.20] 374.00
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28.275t-CO2HIH; m E
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350.00 5780 ET5ERM
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0.00 24760 00 2570 2570 4.90 4.70
2005 2014 2015 2016 2017 2018 ()
ZOO?EE 20145 E 20155 F 20165 % 20175 E 2018 E
(H#4H)
CO2#EHi = 340.60 H/t-C02 | 429.50 Ht-C02 | 407.00 Ht-C02| 412.70 Ht-C02 | 402.20 Ht-C02| 374.00 Ht-C02
Ezﬁﬁt; - 88.90 Ht-C02| 66.40 Ht-C02| 72.10 H/t-C02| 61.60 FHt-C02 33.40 /t-002
CO2HEH =
HAEF R - 26.1 % 19.5 % 2.2 % 18.1 % 9.8 %
AIEEL _
= 3.20 At-002 | A22.50 HBt-C02| 5.70 7At-C02| A10.50 Ht-C02 ] A28.20 FHt-C02
CO2HEHE
AIEELLE - 0.8 % A5.2 % 1.4 % A2.5 % AT.0 %
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ZEYISKRRT 5=, BELHT 58

HEREONBERZHBRTIEMNT, 7/ 2a v TS5 0REROHHREZERE L THET LT,

EXBEHRE 0. 407kg—-C02/kWh (2005FFEEHEH 1%231)
- AT A RPEHFKEE 0.0138tC/GJ (2005 E)
(RERR)
T—32 AHiE Bi{sr: At-CO2
2005 | 2014 | 2015 | 2016 | 2017 | 2018 |(4EEE)
FEEZEEIF| 100.90| 107.30| 103.50| 103.40| 108.30| 108.20
EEELFY| 83.50 81.60( 81.50| 81.70f 82.30| 82.20
E7%ERF9| 80.70| 74.70| 71.10[ 70.60( 73.20| 72.30
wrEE[ 7090 66.60] 64.90[ 65.30] 65.20[ 63.40
IRIL¥—H 460 500 470 470 490 470
ﬁ‘E‘H 340.60| 335.20| 325.70| 325.70] 333.90( 330.80
Bifii: Ft-CcO2
400.00 m IR
350.00 3.175t-CO28IH mEE R
300.00 100.90 EFHEM
250.00 u RELRF
200.00 83.50 2 30
150.00
100.00 80.70 74.70 71.10 70.60 73.20 72.30
0.00 100 4.70 270 4.90 4.70
2005 2014 2015 2016 2017 2018 (FE)
20054
(R 20144 & 20155 E 2016 E 20175 E 2018 E
CO28EH = 340.60 H/t-C02 | 335.20 Ht-C02 | 325.70 Ht-C02 | 325.70 Ht-C02 | 333.90 AHt-C02| 330.80 Ht-C02
C%Zﬁkﬁjté - A5.40 Ft-002 | A14.90 Ht-C02| A14.90 Ht-C02 | A6.70 Ht-C02| A9.80 Ht-C02
HAEFHE - Al.6 % Ad 4 % A4 % A2.0 % A2.9 %
Cﬁngaﬁjté - A4.20 Ht-C02 | A9.50 Ht-C02| 0.00 Ht-C02 8.20 A/t-C02| A3.10 Ht-C02
BIEELLE - A2 % A2.8 % 0.0 % 2.5 % A0.9 %




<BXHHFREHLEDR>

ATMEMEERNE T D AEENMASHOBLFRBREICLINREHE L1,

EifzXd|

20144 % 20154 20164 [ 20175 20184 [

HRENEEE 3,976,584 FKkih  |3.808,340 FkWh |3.809.558 Fkih  |3.939,080 Fkiih |3, 835, 160 Fkiih

HER R RN 0.32 ke 0.32 ke 0.32 ke 0.32 ke 0.32 ke
ETEIR A 32 cogzkn | 932 cozzmn | %32 coasimn | 932 cozzkun| %32 coz/kin
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BEEQEHHRR 0.647 & | 0627 68 il 0640 £8 1 oses $E N 0se £
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””ﬁmﬁﬁﬁffmmm#&i 127.25 7t-C02 | 121.87 75t-C02| 121.91 75t-C02 | 126.05 5Ht-co2| 122.73 Ft-c02
%E&wmmﬁngwwmg; 25728 75t-C02 | 238.78 75t-C02 | 243 81 Ft-c02 | 233.59 Ht-c02| 207.87 Ht-c02
SR B EIHAE (b) — (2) 130.03 75t-C02 | 116.92 75t-C02| 121.91 75t-C02 | 107.54 5Ht-co2| 85.14 7t-c02
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1650.0

1600.0

1550.0

1500.0

1450.0

1400.0

1350.0

1300.0

1568.5

1537.8

1411.4

20054

2014

2015

1568.2

2016

184.6 /5t-CO2t& 1N

1581.5

2017

1596.0

2018

ifzX

0 |

(FE)

20054
(BEHF)

20145 &

20154

20164 &

20175 %

20184 &

X EE

138.1 ha

99.07 ha

83.55 ha

51.59 ha

87.44 ha

130.14 ha

CO20% IR &

1411.4 75t-602

1537.8 At-C02

1568.5 75t-602

1568.2 7t-C02

1581.5 75t-602

1596.0 Ft-C02

FAEF 0020 IR E -

126.4 7Ht-002

157.1 7t-C02

156.8 75t-C02

170.1 7Ft-C02

184.6 Ht-C02

AT LECO2MR IR & -

11.3  F7t-002

30.7 7Ht-C02

A0.3 Ht-002

13.3  At-C02

14.5  7t-002
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HEE
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BREMRAR
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E E ® #®

F—LEPFEL] HESE
(EX)

2,685 t-C02

897.6  t-C02

é%;ﬁ%1$%ﬁﬁaﬁt L) O EC024E
=28
T2 ar T3 TOHE - 330 t-
€02-+-(D

(RERHEIZ & HC02HIB =)
Dx272F—Lx0.01 (HIiFE)
=897. 6t-C02
=897. 6t-C02

INKAEEBDEA

1,223 t-C02

2,087.9 t-002

(REFEIC K S FRAEEE)
- FUERERT
- ERAOFREER
5,130, 000kWh---
(ARERARI< & % CO2HRE)
@ x0.407kg-C02/kWh=2, 087. 9t~
¢02

=2087. 9t-C02

PIRILEF—FEER -
A

B2k

9,715  t-C02

2,171.6 t-002

A HY—5—]

(kW 1=-Y DERFEESE)
EEESHFEBEFRITOITSLTHE
& : 954. 6kWh---D

(ARHU#E (< & 5 C02HIE =)

@ x 1, 000kW x 345H/365H x
0. é()ﬂkg/kWh (BE =30 =367. 2t-C02

(BRE LEX]

- \ERREARE V5 —

(49. 4kW) ---®

- KEX{et > % — (180kW) ---@
(EtE L]

- =i/ =2 (1, 000kW) ---®

- JKIGHERESF (662kW) ---®

- J\EEINTEER L Bkt (1, 260kW) -+ @
- ZUURBRHE (477. kW) ---®

- AREH (1, 015kW) ---©@

(ARHU#B (< & 5 CO2HIE)
Ox (@+@+B+®+D+®+
@) x0.407kg/kWh (B B0 =
1, 804. 4t-C02---@®

@+1=2,171. 6t-C02

=2, 171. 6t-C02

BILFEMEEICA T -3 T
VX —HEER - BRIBOEA

35 t-C02

16.2  t-002

(REEDEMH)

- INKARERE (H)
FRCS0EEE - 215. 92kWh

- KBBXARERRE 287)
TR0 « 39, 469kWh

- FRIREE (5D

39, 684. 9kWh---D
(ARHY#E (< & 5 C02HIE =)

®x0.407kg=16.2 t -C02/%

=16. 2t-C02
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HEE
HlLiB 5 3A

BREMRAR
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E E ® @

HI R F—RIEER -
BAXE (EX)

Xa
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600 t-002

872.4 t-C02

(FER26F FE A b DR )
HIRLF—EES - RIFEEME
FIRG% 1,824¢
35, EXREFM  50%

36, BIRHKBEAGH 70%

XEHRFETV T LYRE, B

HFISFEARERMDEHRFD-H R
KEBEBEAIZKDHIBEE L)

(BHAIOEHEHEIEDOHEE)
650L x 2. 32kgC02=1. 5t-C02---1)
(AV) U BEEHEL-EXBEE
DL =)
@ x0. 28 (72%#!38) =0. 4t-C02---
(REHAIZ & 50028 =)
@D-@=1.1t-C02---Q})

(ER30EES)
HIRIILF—RERR -
FIRG% 4424

(FERHEIZ & B CO2HIRE)
(1,824+442) x50% x70% x 1.1t/
4 =872. 4t-C02/4

RIFEEME

=872. 4t-C02

T DFILFER

250 t-C02

- t-C02

KT — S BEAREDT-H

IaZ D

46,350 t-C02

38,802.6 t-C02

[RPF (B TS5 XF vy ERR
) RE]
(BR5E &) 14, 747t---@
(CO2HIR =) D x3.17t-002/¢ x
2/3%=31, 165. 3t-C02---@
X B AU IVERARKC028EH &
A1/31275 % EBTE,
(A FHREIE]
(BR5tE) 1,261, 892m3---d
(CO2HIim =)
@ x2.22t-C02/1000Nm3 x A & > &
F61%=1, 708. 9t-C02---@
(BN HEE]
(REE) 14,566, 169kW---®
(CO2HIim =)
® x 0. 407kg-C02/kWh=5, 928. 4t-C02

(RENHHIZ & 5C028E =)
@+@+® =38, 802. 6t-C02

=38, 802. 6t-C02

NAFIADEMNER

25 t-C02

186.4  t-C02

(NLy MERE)
155t---D
AT mEREDHIBE)
D x 4830 7t=174, 8650---
(AR HY#E (< & HC02HIRE)
@ x 2. 49kg-C02=188. 8t-C02

=186. 4t-C02

ETHIBAVIILEE

578 t-C02

275.4  t-002

(REVHEIC K D ECHUNES)
810t---

(AR HUHE (< & HC02HIBE)
@D x0. 34kg-C02/kg=275. 4t-C02

=275. 4t-C02




EXRUARCHDBEL

327 t-C02

0.0 t-C02

(REHRIZ K D EMT I HIFE)
BTE 236t M-
(RENHHIC & 5C028 R =)

@ x 0. 34kg-C02/kg=-80. 24t-C02
XEFEZE0ET B

=0t-C02

I i

61,788 t-C02

45,310.1 t-C02

@ EEERFT

B M %

HEE
HIlB R A

BEDRAA
TR

E = ®£ #0

EILEROLRTIE

EEYTAIRDALNEE
(§+18H#8)

63,485 t-C02

62,941.6 t-C02

(RABRAEOAYV ) VHEBEX
T R305F B R ERfE)
138, 914k |
(2005 L DR A &)
27,130k |-
(ARHY#E (< & 5 C02HIE =)
@ x 2. 32kg-C02/1=62, 941. 6t-C02

=62, 941. 6t-C02

BEREMRARAMAS AT A
E3F 3

6 t-C02

- t-002

XHEEBEX [EILELEDLRTE
~EEYTA4IRTADNEE Gt
18HU$H) 1| ITEFENI B,

= i E I EER R 5T B TR IR
=

267 t-C02

- t-002

XHEBEX [EILEEDLRTIE
~EEYT4IRTADNEE (Gt
18ER#H) 1 IC&8EN B,

IO&ARL—RXO—KFREZ

10 t-C02

- t-C02

XHEEBEX [EILUBELLEDLRTE
~EEYTA4IRTANEE GGt
18ER#H) 1 IC&BEN B,

TEAEES S/ —< M h—
T—ADSM - REHEDOT
JEEEHDENE

1 t-C02

- t-002

XHEBEX [EILELEDLRTIE
~EEYT4IRTADNEE (Gt
18ER#) 1 IC&8EN B,

[F—LEPFEL] #HESE
(CE#)

50 t-C02

3.2 t-C02

(AA— A=Y OEHERFID ER
CO28EH &)
FTOavISUoTOHE 2.3 t-
Cc02-- @

(AREHAIZ & HC028IF =)
DOx14F—Lx10A x0.01 (K3
) =3.2t-002

=3. 2t-002

REKEBEOEA

0 t-C02

47.3  t-002

3 T EEEIE i)
650L x 2. 32kgC02=1. 5t-C02---@
(AV) vEEEBLE-ESBEE
DL =)

@ % 0. 28 (72%&1I3) =0. 4t-C02---@
(RENHHIZ & 5C028 =)
D-@=1.1t-002---B3
(AERFAIZ & HC028IE )

B x A FAE43E =t-002

=47. 3t-C02

REEY. KEDOHERH
DHELE

1,989  t-C02

- t-002

KT —SBESAREDT=H

I it

65,808 t-C02

62,992.1 t-C02
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B M %

HEE
HlLiB R 3A

BEMEAX
Bl 8

g E #®

BLZTEEFERALE-IRIL
F— REEEEROHE

4 t-002

3.6 t-C02

(BREZBORSLEHN)
INBUR A FEERE - Tkw
(FERES)
Tkw % 24858 x 3658 =8, 760kwh
(AEFEIZ £ BC02HB T EE
8, 760kwh=0. 407kg-C02=3. 6t-C02/
e

=3. 6t-C002

[F—LEPEL] HEEE
(%7%)

85 t-C02

21.6  t-C02

;)%%%1%%?&357‘: Y DERICO2HEH
==8
FHOarvIFSUTOHE : 30t-
(RELHRIZ & 5 C028IE =)
DOxT72F—Lx0.01 (HIER) =
21. 6t-C02

=21. 6t-C02

= Lt EkGR BR AL B IR RATET
8] O HEE

HIrLF—-EAIrLF—
HIEDEA

REKEHHEOEA
(t7HER#E)

5,235 t-C02

- t-C02

KEEED S 5. BRATRIERREL
BEDHLTIZHBHE L 1=,

HIRILF—BER - RIED
BAXE

- t-C02

25.3  t-C02

[EAMBRtE U2 —KBAX+3—
PEES|
(REHICK 2RRESE)
10, 963kWh---@
(RE#EIZ & 5C028IE =)
D x0.407kg-C02=4. 5t-C02---@

(B 75 R EMigE - LR
EERERRARAI—VRL—
VIVIVATL]

(REHEICE D REE)
35kWh x 4h+3658 =51, 100kWh---3
@ x 0. 407kg-C02/kWh=20. 8t-C02---
@

@+@=25. 3t-(02
=25. 3t-002

A RKE KRG, KN%E
ERESE

- t-C02

15.5  t-C02

E()ﬁf‘%:'l:%?& HIEEDERAE
=3
69, 235kWh---(D
E(;JWK?J%'%ZHSOEEGJEFBE]%%
=3
116, 148kWh---@
(RENHEIZ & BC028 =)
(D+®) x0.407kg-
€02/kWh=75. 5t-C02

=75. 5t-002
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BREMRAR
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PHILKTDLEDIE (254 bE

%)

E(gjﬂ[‘.'kﬂ KT 1= Y DEREICO2HR

=

TOavTZ U TOHE

11. 8kg-C02---
(FERHEIZ & B CO2HIRE)

D x 42, 366XT=499. 9t-C02

=499. 9t-C02

MERDEL - BEKIEORF

PR D fxAE e

(DB MHED : 2. 3kg-C02/m/E %
{52 F)
662. 3m x 2. 3kg-C02/m =1. 5t-C02

G

(Z 4 : 50. 4kg-C02/m/E % ER)
2,500m x 50. 4kg-C02=126t-C02---
@

(3322745 -7 ¥ : 50. 4kg-C02/mi/ £
M)
439. 9m x 50. 4kg-C02=22. 2t-C02---
®

(737-n0%" V9" 50. 4kg-C02/m /£
ZHEA (EM292ERE. £2FHK<
94 A. 1£0.05m) )
292m x (9/12) x0.05m x 50. 4kg-
€02=0. 6t-C02---@

(RENHHEIC & 5C028 R =)
D+2@+B+@=150. 2t-C02

=150. 2t-C02

HI R F—RIERR -

BAXE
(&%)

410

LEFEEN S DMELD
BIRILF—BEE - REEEME
FIREE 1,824

55, EFEFT  50%

56, AIRERMEAGE 70%
(REYEBETY) VT XYERTE., B
AREIIEAEROEHFOI=H X
KREFEEAICKDHIBEE L)

(BHAOBEHHIEDOHEE)
650L x 2. 32kgC02=1. 5t-C02---(D
(AVYVEELEBEL-ERBEHE
DHHE)
@ x 0. 28 (72%Hli#) =0. 4t-C02---@
(ARHY#B (< & HC02HIEE)
®-@=1.1t-C02---®

LERFHIEEDD
&I F—EER - RIEESRE
RS 4408

(RERAEIZ & C02HIRE)

(1,824+442) x50% x70% x 1.1t/
#=2872. 4t-002/4

=872. 4t-C02

I\

1,648.5 t-C02
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FELUNEEHESER~ZESE
RNV EFE (FH10EHE)

16,983 t-C02

- t-C02

KEMMED S5, BATRERER
BEDHLTIZBHE L 1=,

FLENEEFHESEE

- t-C02

262.4  t-002

(EERELFEAEDIRILF—
HEEDE)
TOarvToUTOHE

: 3, 200. 5kg-C02/t# %D
%ﬁﬁfﬁ%?ﬁ‘%@ﬁﬁﬁiﬁ%
)
103F x0.8=82F---

(ARHY#E (< & HC02HIE)

@ x(2=262. 4t-C02

=262. 4t-C02

AHTBRREFHESK

- t-C02

352.1 t-C02

(EBEELFEFENDIRILT—
HEBEDE)
THavTSUTOHE

- 3, 200. 5kg—-C02/tH&---D
ﬁéf@ﬂi%b\%@ﬁ%%iﬂ%
1385 x0.8=110F---2@

(RERHEIZ & HC02HIBE)

@D x @=352. 1t-002

=352. 11-002

FHLENRUVLHZELRD
HEMEEICE T DM EREE
ED3|lELF

110 t-C02

0.7 t-002

(14 &H1-Y OCO2HIFRAE)
184. 3kg-C02---(D

(ARHUHE (< & HC02HIHE)
44 x (D=0. 74t-C02

=0. 74t-C02

FHLUMNNIBEITS—FETHE
£ 7+ — LB

23 t-C02

0.0  t-C02

(141U OCO2HIF R A E)
1, 246kg-C02---D

(ARHUAR (< & HC02HIHE)
04 x ®=0t-C02

=0t-C02

FERRGAREDBEAXIE

3,400 t-C02

2,223.3 t-002

(FEEH-YDERREE)
TEEHHREEFATOTS LA
3, 341kWh---D
K EFBEEN S DD D

(REHHIZE AHRESE)

M x1, 3994=4, 674, 059kWh---@

(RERHEIZ & HCO28IRE =)

@ x0.407kg-C02/kWh=1, 902. 3t-
COZ---@
LKEFIVEELD>

(REHHIZE AHREE)

D x 2364 =788, 476kWh---@

(RER#EIZ & HCO28IE =)

@ é 0. 407kg-C02/kWh=2320. 9t-C02

®@+®=2, 223. 3t-C02
=2223. 3t-002
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HEE
HlLiB 5 3A

E E ® @

ETABBEOBALE

240

t-C02

167. 8 t-C02

L ERR26FEE M D DK D>
(ENCED
(1&EHY DT HEIRE) 445L---@
(CO2BIBE) Dx2.49%keg-C02%x 1&5=
1.1t -C02---@
[TaD 1]
(A& Hl=Y OERMCO24IEKE) 0.92t -

®
(CO28ImE) @%x3&5=2.8t-002---@
[RLy FR F—7T]
(1&H1=Y OEMCO2EIFEE)
(ERFEHFEHASE) 4830/t x 2. 49kg-
€02=1. 2t-C02---®
(CO2HIEE) ®x79=94.8t-C02---®
[T4T77—L4])
(1E8HY OFERC2HIFE) 1.3t-
002...@
(CO2HIEE) @ x 18744=243. 1t-C02---
[BELRT L]
(1EH-YDC028IE=ZE) 1. 1t-C02---

©)
(CO2HImE) @ x 1804 =198 t ~C02---
Q)

(AEHEIZ &k 00281 =2)
@+@+®+®+@®=539. 8 t -€02---@

L ERIOEESD>

[Ki52] 18
@x1=1.11t-002---0
[TaHq) 0&

[RLy R F—T] 25&
® x 25=30t-C02---@
[TxT77—L4L] 13

@ x 73{4=94. 9t-C02---{
[BEL AT L) 106&
©@x106&=116.6 t -C02---

(AEHEIZ &k 00281 =2)
D+B+@+{®=242. 6 t —C02---{®

@+d@®=782. 4t-C02

=767.8-C02

HIRILF—HESE (R

BE)

675

t-C02

- t-C02

KT —2BEAREDT-O

RELBADIRI)LF— -
BHEXEIZDOHE

IR

t-C02

2.6 t-002

(REHE~DSMER)
4,188 A
(REHEIC L S FERM T S HIRE)
D xbg/H x 36580 =7643. 1kg---@
(ARHU#E (< & 5 C02HIE =)
@ x0. 34kg-C02/kg=2. 6t-C02

=2. 6t-C02

LEDE#EALIEIRIL
F—EHEROHE

t-002

67.3 t-C02

(LED (KEBAHRE) ITXH5RF—
BS54 b7y Y)
54W x 3h x 51 B =1000 x 20, 000{& x
0. 407kg-C02/kWh=67. 3t—-C02

=67. 3t-C02

N

21,432

t-C02

3,676.1 t-C02
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B M %

HEE
HlLiB R 3A

BEMEAX
Bl 8

g E #®

(FH)
ﬁ@@ﬁ&%%ﬂ&Uﬁ%@

HEE

3,600 t-C02

2,303.6 t-C02

LERR26FEEH 5 DTS >
(REHRIZ & B HEMEHEERE)
551ha---)
(REUHHIZ & HC028IE =)

(M x 3. 6t-C02=1, 983. 6t-C02---@

LKERKIVEEDD>
(REHRIZ & B HEMEHEERE)
88. 9ha---®
(KRER#HIZ & HCO28IE =)

3 x 3. 6t-002=320. 0t-C02---@

@+@=2, 303. 6t-C02
=2303. 6t-C02

(ZEHF) ‘
TR - CEOH D YHAS
ENOET

180 t-C02

133.2  t-C02

LERR26FEEMN S DTS >
(REHRIZ & B HEMEHEERE)
29. 6ha---D
(RER#EIZ & HCO28IE =)
(1) x 3. 6t-C02=106. 6t-C02---2

LKERKIVEEDD>
(REHRIZ & B HEMEHEERE)
7. 4ha---®

(AERABI< & % CO2HR 2 )
@ x 3. 6t-002=26. 6t-C02---@
@+@=133. 2t-602
=133. 2t-C02

(FHM)
BMRARS VT4 TICKBELL
Re

180 t-002

228.6  t-C02

L EF26FEEN S DD >
(REHEIZ & A HZMEBHEE)
48. 8ha---Q)
(REHEIZ & 50028 =)
@ x 3. 6t-€02=175. 7t-C02---@

LKERKIVEEDD>
(REHRIZ & B HEMEHEEE)
14. Tha---®)
(KRE#HIZ & HC0281E =)
3 x 3. 6t-002=52. 9t-C02---@

2@+@=228. 6t-602

=228. 6t-C02

(FHF)
Mgt D E R

1,750 t-C02

661.5 t-C02

(R#1m3dp 1= Y MCO2E E £)
0. 7t-C02/m3---®

(F=E1HEH1=Y DCO2HFHE)
LERR26FEEMN S DTS >

O x73Tm3 FHBI R REDHAEKR
#MERE)= 515.9t---@

LKERKIVEEDD>

@ x 208m3 (BN R RENDTHAEKR
MERAE)= 145.6t---Q
©@+(3)=661. 5t-€02

=661. 5t-C02

I i

5, 710 t-C02

3,326.9 t-C02




CREEZR S XA E L]

moou Fi R fi
e 0P 61,788 t-C02 | 45,310 t-C02
EEER R 65,808 t-C02 62,992 t-C02
L 6,074 t-C02 | 1,648 t-C02
REEERFY 21,432 t-C02 3,676 t-C02
FEMRIR U ER P 5,710  t-C02 3,327 t-C02

& Bt

160, 812 t-C02

116, 954 t-C02




